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SİRKÜLER (2025’47) 

 
Konu: Bazı Stopaj Oranlarının Uygulama Sürelerinin Uzatılması 
 

 

Cumhurbaşkanının  10154 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda “ Gelir Vergisi Kanununun Geçici 

67 inci Maddesinde Yer Alan Tevkifat Oranları Hakkında Karar” yayımlanmış olup, bu kararda; 
 

Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 inci maddesinde yer alan bazı kazanç ve iratlardan yapılacak stopaj 

oranları 22/07/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Karar ile belirlenmiştir. 
 

2006/10731 sayılı Karar’ın eki Kararın Geçici 4 üncü maddesinde yer alan “31/07/2025” ibaresi 

“31/12/2025” şeklinde değiştirilmiş olup, bahse konu karada yer alan tevkifat oranları 31.12.2025 

tarihinde kadar uygulamaya devam edilecektir.  
 

Buna göre, Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde edilen gelirler ile 4749 sayılı Kanun uyarınca 

kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen 
gelirlere ilişkin indirimli tevkifat oranı (%0) uygulaması 31/12/2025  tarihine kadar uzatılmıştır. 

 

İlgili maddenin yeni metni aşağıdaki gibidir: 
 

“GEÇİCİ MADDE 4- (1) Bu maddenin yürürlüğe girdiği tarih ile 31/12/2025 tarihi (bu tarih dâhil) 

arasında iktisap edilen, Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet tahvili ve Hazine 

bonolarından elde edilen gelir ve kazançlar ile 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin 
Düzenlenmesi Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira 

sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlara, bu Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) 

bendinin (1) ve (3) numaralı alt bentleri ile (ç) bendinde yer alan oranlar %0 uygulanır.” 
 

(Resmi Gazete: 01.08.2025 tarihli 32973 sayılı) 

 
Söz konusu Karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/08/20250801-1.pdf  

 
Bilgilerinize sunarız. 
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TÜRKERLER Bağımsız Denetim 
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